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KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET!
Úgy gondoltam, hogy a cikkben most

nem a Húsvét egyházi történetiségét
érintem, hanem az ünnep népszokásairól
ejtek egy pár szót. Biztosan többen lát-
tunk már olyam régi képet, amelyen a
legények a húsvéti locsolkodáskor
vederszámra hideg vízzel öntik le a
lányokat. +••: ,: . . . ,.' ^

Ma már szinte elképzelhetetlen, hogy
valaki nemcsak hogy megvárja, hanem
egyenesen elvárja, hogy bőrig áztassák.
Hiszen régi szokás szerint ezért sem
söpörték ki a szobát vasárnap: mert
akkor - mint mondták - kisöpörték volna
a locsolókat is. Márpedig - vízbevető
vagy vízhányó hétfőn - valamikor nem is
volt fontosabb vendég a locsolónál. Tud-
niillik a húsvéti víznek - mint az élet, a
tisztaság és a termékenység szimbólu-
mának - különleges erőt tulajdonítottak:
hittek annak tisztító erejében, így űzték
el a betegséget, és biztosították az egész-
séget az esztendő hátralévő részére.
Ezért várták a leányok is, hogy megláto-
gassák és meglocsolják őket, mert
tudták, hogy így, a nyakba zúduló zuha-
taggal sokdézsányi élet vizében fürde-
nek meg.

De ha már tisztáztuk a locsolkodás való-
di értelmét, akkor a húsvét másik jelké-
péről - a piros tojásról - is ejtsünk pár
S Z Ó t . '••. j , . ; . ; •,

A piros tojás üzenetet hordoz: a
szeretet, a megbecsülés, az összetartozás
üzenetét. Ezért volt különösen szé-
gyenletes, ha valaki kifújt és homokkal
töltött tojást kapott „ajándékba". Tudjuk,
a tojás ősi jelkép: a teremtést, az életet, a
kezdetet jelenti évezredek óta. így vált a
húsvéti rítusokban ajándékká, a figyel-
messég és jókívánság „fizetőesz-
közévé".

Az is tudott, hogy a húsvéthétfő hagyo-

mányosan mindig is az összetartozás, az
egymáshoz tartozás kifejezésének az
alkalma volt, nem pedig az egymás elől
való elmenekülésé - mint napjainkban.
Arra adott lehetőséget, hogy családon
belül és kívül, rokonok, barátok meglá-
togassák egymást, és megerősítsék az
egymáshoz fűző kötelékeiket.

Ezért kell ragaszkodnunk a hagyomá-
nyainkhoz: mert a hagyományaink, szo-
kásaink nem a múltunk felejtésre ítélt
emlékei - miként sokan állítják -, ame-
lyeken túllépett az élet. És nem is - a
múzeumi tárgyakhoz hasonlóan - a régi-
ségük miatt értékesek a számunkra.
Hanem azért, mert segítenek eligazod-
nunk abban, hogy miként éljük az éle-
tünket. Segítenek abban, hogy megsza-
kítsuk a mindennapok monoton, magá-
nyos világát, megpihenjünk, és a fontos
dolgok - így a rokoni-baráti kapcsolata-
ink is - helyet kapjanak az életünkben.

De fontosak az ünnepek más szem-
pontból is. Mondják, hogy egy közösség
jelleméről, gondolkodásáról és nem utol-
sósorban jövőjéről az árul el a legtöbbet,
hogy milyen közös vállalkozásokba fog.
Márpedig minden ünnepi alkalom, min-
den összejövetel ilyen közös vállal-
kozás: az együtt élők akarata, gondolata
és tette nélkül nem létezhet. De ahogy
nincs ünnep közönség nélkül, úgy
közösség sincs ünnep nélkül. Hiszen az
összetartozás érzése elhal, ha nincsenek
együttgondolkodásra, emlékezésre
indító, közös élmény tárunkat gazdagító
alkalmaink.

Az összetartozás gondolatának erősíté-
sével kívánok Abádszalók valamennyi
lakójának kellemes húsvéti ünnepeket!

. ,... . •.;.,.--,. „ •_ ;-.-,-.-- Bordás Imre
. . - - - ; . - polgármester
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Tájékoztató
" ÁBÁDSZALÓK VÁROS KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt Olvasók! : v ' i , í ; : ; \ " ' >> •

Képviselő-testületünk 17 napirendi pont tárgyalásával már-
cius 29-én tartotta soron következő ülését. Hely hiánya miatt
csak a legfontosabb és a lakosságot érintő (érdeklő) napiren-
dekről szólok.

Első napirendben a település közbiztonságáról számolt be
Fekete Miklós rendőr alezredes úr, tiszafüredi kapitányság-
vezető. Beszámolójában bemutatta a környék és települé-
sünk 2006. évi közbiztonsági, bűnmegelőzési nyomozati
tevékenységét. Kiemelte, hogy településünkre egyrészt jel-
lemző az idegenforgalmi szezonban elkövetett, főleg lopá-
sok és gépkocsi feltörések, valamint négy-öt fő bűnözői
(lopás, garázdaság) tevékenysége. Örömmel állapította meg,
hogy 2006. év végén megalakult településünkön a Polgárőr
Egyesület, melynek tevékenysége jelenléte hozzá fog járul-
ni a bűnözői tevékenység visszaszorításához. A beszámoló
kitért a 2007. évi feladatokra is, melynek kapcsán a beszámo-
lóban ígéret hangzott el, hogy a Tiszafüredi Kapitányság is
kiemelt figyelemmel és jelenléttel biztosítja a 2007. évi ide-
genforgalmi szezon lebonyolítását.

A következő három napirendben pénzügyi, gazdálkodási
előterjesztéseket fogadott el testületünk. Nevezetesen: elfo-
gadásra került a 2006. évi zárszámadásról és pénzmaradvány
jóváhagyásáról szóló rendelet. A beterjesztett előterjesztés-
ből kitűnik, hogy önkormányzatunk 2006. évben 1 milliárd
577 millió forinttal gazdálkodott. Ezen forrással biztosította
a település működését. Ennek kapcsán elfogadta testületünk
a 2006. évi ellenőrzési jelentést is.

Módosította képviselő-testületünk a személyes gondosko-
dást nyújtó szociális ellátások térítési díját, valamint az
önkormányzati étkeztetés nyersanyagköltségét, illetve a böl-
csődei térítési díjakat.

Új támogatási formaként képviselő-testületünk rendeletet
fogadott el az első lakáshoz jutó fiatalok támogatásáról. A ren-
delet értelmében az a 35 évnél fiatalabb házaspár, élettársak

élhetnek ezen támogatással, ha legalább egyikük három éve
bejelentett lakóhellyel rendelkezik településünkön, magyar
állampolgár, illetve eu-s tagállam állampolgára, lakás tulaj-
donnal településünkön nem rendelkezik és új vagy használt
lakás megvásárlására, lakótelek vásárlásra vagy lakásépítés-
re kívánja felhasználni a legfeljebb 500 ezer forint
visszatérítendő, illetve 500 ezer forint vissza nem térítendő
összeget. Ezen támogatással kapcsolatban javaslom, hogy az
érintettek érdeklődjenek a Polgármesteri Hivatalban.

Ezt követően feladattervet fogadott el testületünk az Álla-
mi Számvevőszék által tartott vizsgálatból adódó feladatok
végrehajtására, valamint hozzájárult a Tiszafüredi Kistérségi
Fejlesztési Tanács megszűnéséhez.

Képviselő-testületünk értékesítésre kijelölte a volttsz. szék-
ház önkormányzati tulajdonú ingatlant minimum 48 millió
forint bruttó ár megjelölésével. Testületünk jóváhagyta a köz-
temető-bővítés parcellázási tervét, mivel a köztemető az
elmúlt évben földvásárlással bővítésre került.

A következő két napirendben egyrészt módosította testüle-
tünk az Önálló Óvodai Egység Alapító Okiratát, másrészt
megállapította a Kovács Mihály Általános és Művészeti Isko-
la tanítási időkeretét.

Jóváhagyásra került a 2007/2008-as tanévben tankötelessé
váló gyermekek iskolai beíratásának, valamint az óvodai
jelentkezések időpontját. Ennek megfelelően az iskolai bei-
ratkozás ideje 2007. április 16-17 (hétfő, kedd), az óvodai beí-
ratás időpontja2007. április 23-24-25-26.

Utolsó előtti napirendben bírósági népi ülnök jelöléséről
döntött testületünk, majd utolsó napirendben a két testületi
ülés között történt fontosabb eseményekről szóló polgármes-
teri tájékoztató került elfogadásra.

A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve a Városi Könyv-
tárbanmegtekinthető. '.-;- - C - - ; ;^ :'_.;•. „;
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TÁJÉKOZTATÓ
Húsevő emlősök veszettségelleni orális immunizálása

2OO7. április 7 május 4.
A veszettség az egyik legrégebben ismert, embert és állato-

kat egyaránt megbetegítő, a tünetek jelentkezése esetén halá-
los kimenetelű fertőző betegség. A világon még napjainkban
is évente 30-40 ezer ember hal meg ebben a betegségben.
Hazánkban a 70-es, 80-as évek óta az úgynevezett erdei
veszettség okoz nagy problémát. Ennek legfőbb terjesztője a
róka.

Az április 7-ével kezdődő és várhatóan mintegy három
hétig tartó vakcinázási kampányt az FVM Élelmiszerlánc-
biztonsági, Állat- és Növényegészségügyi Főosztálya irányí-
tásával a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Állatgyó-
gyászati termékek Igazgatósága koordinálja.

A közel kétmillió adag vakcina döntő hányadát az a nyolc
repülőgép és személyzete juttatja ki a területre, amelyek

kilenc repülőtérről szigorú előírások szerint, precízen terve-
zett útvonalakon és program alapján startolnak, és megyei üte-
mezésben (folyamatos ellenőrzés alatt) végzik munkájukat.
Az ország területének minden km'-ére átlagosan 20 adag vak-
cina kerül (kivéve a településeket, a folyókat, tavakat,
közutakat, vasutat).

Azokon a területeken, ahol nem célszerű, vagy nem szabad
repülni, gyalogosan, kézzel kerül a vakcina kihelyezésre (pl.
Budapest kijelölt zöldövezeti zónáiban, a Balaton parti tele-
pülések közelében és repülési tilalmi övezetekben).

FVM
Élelmiszerlánc-biztonsági, Állat- és Növényegészségügyi

Főosztály
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HIRDETMÉNY
Abádszalók Város Polgármesteri Hivatala értesíti az érdeklődőket, hogy az

országos állat és kirakodóvásár
2007. április 15-én

(vasárnap) kerül megrendezésre az Abádszalók, Füredi és József Attila úttal határolt vásártéren.
Előzetes helyfoglalás nincs, a kereskedők csak érkezési sorrendben foglalhatják el helyüket.
A vásárra vészmentes helyről, az előírt egyedi megjelöléssel és érvényes állatorvosi igazolással,

marhalevéllel mindennemű állat felhajtható.
Akirakodó kereskedők és kisiparosok igazolványukat hozzák magukkal!

Polgármesteri Hivatal Abádszalók

FLÓRA
NOÉMI
FERENC

Tóth Tibor és Andorkó Judit
Kozár László és Kupái Ilona

Puzsoma Ferenc és Csőm or Erzsébet

M
NAGY TÜNDE és SZOKOLAI SÁNDOR

L

ELHUNYTAK
PuhaÁrpád j *
Lévi Jánosné (Somodi Piroska)
Szatmári Sándorné (Kovács Etelka)
Czicze Józsefné (Juhász Erzsébet)
Angyal János
Dányi László
Bolyós István
Borsos József

69éves
82 éves
72 éves
84 éves
53 éves
57 éves
62 éves
61 éves
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Megkérdeztük az alpolgármestert...
Az elmúlt hónapokban több olyan eseményre került sor

Abádszalókon, amelyek azt voltak hivatottak elősegíteni,
hogy a település turisztikai teljesítőképessége,
szolgáltatatásainak színvonala, a vendégfogadás feltételei
javuljanak. Ebbe a sorba illeszkedett és illeszkedik a turiszti-
kai szeminárium, amely a szállásszolgáltatók felkészültségét
javítja, valamint a Tisza-tó szabadvízi strand szolgáltatóival
folytatott többfordulós tárgyalás sorozat is, amely a strandi
vendéglátás egységes és színvonalasabb kiszolgálását teszi
lehetővé. , ' • • . . . . .

Miként indult és mi célt szolgál a Turisztikai
Szeminárium?

Nem újdonság Abádszalókon a Szeminárium, bár ilyen hos-
szú és több napos eseményre még nem volt példa. A Jász-
Nagykun-Szolnok megyei Népművelők Egyesülete
LEADER pályázatának köszönhetően került sor a több napos
elméleti és a még hátralévő gyakorlati bemutatók megszerve-
zésére. Az elméleti oktatások megtartására a Szolnoki Főisko-
la Turizmus Tanszékének oktatóit kértük fel, akik a szállás-
szolgáltatás jogszabályi feltételeiről a szállások osztályba
sorolásának és minősítésének szabályairól, valamint a reklám
és marketing fontosságáról adtak tájékoztatást.

A második napon a szállások elmúlt évi fogyasztóvédelmi
ellenőrzéseinek tapasztalatairól, az önellenőrzés
lehetőségeiről, a választható adózási lehetőségekről, valamint
az üdülési csekk elfogadásának és beváltásának módjáról
adtunk tájékoztatást.

Március 21-én a várható 2007. évi pályázati kiírásokról, a
pályázatok és projektek tervezéséről, a Tisza-tavi Turisztikai
Projekt Iroda ez évi marketing akciótervéről, a LEADER
pályázatok jelenlegi állásáról, a VILLAGE öko-turisztikai
védjegy ez évi akcióiról, valamint internetes megjelenési lehe-
tőségekről tájékozódhatott a több mint száz megjelent
Abádszalóki és más településről érkezett hallgatóság. Ekkor
került bemutatásra az első Tisza-tavi sláger - és reméljük való-
ban sláger is lesz - a TISZA-TÓ VÁR címmel.

Fontos a továbbiakban, hogy az elméleti képzést egy gya-
korlati bemutató is követi. Május 29-e és június 4-e között a
Füzes Campinban berendezünk nyaralóházakat, szobákat az
érvényben lévő jogszabályi előírásoknak megfelelően. Min-

den nap 7.00 és 19.00 óra között, óránként várunk minden
érdeklődőt, hogy a gyakorlatban is megtekintse, hogyan,
miként kell berendezni és kialakítani egy magánszálláshelyet.

Nagyon reméljük, hogy egy ilyen akcióval elősegíthetjük a
szolgáltatások színvonalának javulását, a vendégek minél
színvonalasabb kiszolgálását.

Ez volt a szállásadók képzése, és miről szólt a vállalko-
zókkal történt egyeztetés?

A Tisza-tó szabad vízi strandon korábban csak egy éves bér-
leti szerződések megkötésére került sor. Ez nem volt jó a vál-
lalkozóknak sem, de az Önkormányzatnak sem. Tehát a kiin-
dulási pont a több évre szóló szerződések lehetőségének
megbeszélése, valamint a strandi vendéglátó egységek gaszt-
ronómiai egységesítésének vállalását, annak módját érintette.
Mit is jelent valójában ez az egységesítés? A gyakorlatban
arról szól, hogy a vállalkozók letették a voksukat egy-egy ter-
mék forgalmazása mellett pl. PEPSI, BRAUN UNION
SÖRÖK, ZWACK ÉGETT ITALOK, stb., amiért ezek a gyár-
tók és forgalmazók marketing támogatást fizetnek. Ez a támo-
gatás az Önkormányzathoz folyik be, de teljes egészében a
strandra fordítódik. A vállalkozók teljes egyetértésével talál-
kozott ez az elképzelés, annak tudatában, hogy az Önkor-
mányzat 2007. évi költségvetésében más strandfejlesztési for-
rás nem áll rendelkezésre, így csak a külső forrás megszerzé-
sével vál ik teljesíthetővé.

Ezúton is szeretném megköszönni a vállalkozók abszolút
pozitív és aktív közreműködését a létrejött megállapodások
megkötésében. Úgy érzékeltem, hogy ez különösen jól
összehozta a vállalkozókat, tovább gondolkodnak, és önálló
strandot piacra vivő saját reklám és marketing keret
összeadásáttervezik ilyen céllal.

Ezek a közös gondolkodások, egyeztetések és összefogások
segíthetik át a Tisza-tavi turisztikai Régiót a vendégforgalom
csökkenésének megállítása terén jobb és színvonalasabb ven-
déglátással. •• - -•••••-

Köszönöm a beszélgetést!

Kocsis Jánosné

Tisztelt adófizetők!
Továbbra is várják a személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlását a városunkban működő alábbi civil szervezetek:

II. CIVIL SZERVEZETEK
1.) Abádszalóki Gyermekekért Közalapítvány
2.) Abádszalóki Óvodásokért Alapítvány '"'"•'
3.)AbádszalókKultúrájáértésSportjáértAlapítvány ' ;

4.) Borostyán Szociális Alapítvány
5.)AbádszalókSE .
6.) Tisza-tó Régió Ifjúságáért Egyesület
7.) Egészségünk Megőrzéséért Betegségünk Megelőzéséért Alapítvány
8.) Mozgássérültek JNSZ Megyei Egyesülete

II. EGYHÁZAKÉS VALLÁSI FELEKEZETEK TECHNIKAI SZÁMA
1. Magyar Katolikus Egyház
2. Magyarországi Református Egyház -,:,,.. ,.,-....•

adószáma:
18832701-1-16
18825743-1-16
18820920-1-16
18830479-1-16
19866554-1-16
18821581-1-16
18565346-1-16
19430364-1-16
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